

## 中共抓特务成笑话 楼下小贩自曝抓了3间谍

新唐人



北京西城区街道办事处号召全民抓间谍的横幅

目前，中共正进行大规模反间谍宣传，并鼓励民众互相举报间谍特务，搞得人人自危，凸显中共内部危机重重。有消息说，一名做手机贴膜的小贩，称他贴膜几个月，就抓了三个间谍。

前媒体人上官乱8月17日在台湾《上报》发文表示，这两天，中共宣称破获了美国中情局的间谍案，号召大家全民反间谍，比全民反诈还轰轰烈烈。其实，这种全民抓间谍的运动，早就开始了。

“在今年年初，我妈就告诉我，最近中国间谍很多，我问为什么，她说，楼下那个给手机贴膜的人告诉她的，说他贴膜这几个月，就抓了三个间谍”。

文章说，其实这两年抓间谍的传闻，大都是这样离奇的方式。比如有网友说他男朋友不会唱国歌，所以当成间谍举报了，她的逻辑非常简单，但凡跟她没有共同记忆的人，就一定是间谍。

文章直指，抓间谍的本质就是发动群众监视群众，底层互害，弱弱相残，特别符合人性之恶。在文革前，中共就经常夸大和渲染“特务”现象，那时谁走路低着头都可能被人怀疑是不是有特务嫌疑。

文章表示，今天抓特务，也就是参考文革时期全民抓特务的这几条标准：经济快崩溃了，知识分子成天被举报，党内开始内斗，需要清除异己，外交关系恶化，需要转移矛盾……一句话，内外交困。

自从7月1日新版《反间谍法》生效后，当局开始大力鼓吹反间谍宣传，8月1日，国安部微信公众号发文《反间防谍需要全社会动员》，动员全民反间谍，并称举报有功者有赏。

特别是最近中共自曝的间谍案，引发民众嘲讽。

国安部8月15日发文称，云南某学校一名长期有“反动言论”的退休干部肃某，2016年间联络境外组织，策划从境外购买武器，并在国内招募“敢死队”，密谋“颠覆国家政权”。但该案在策划阶段时，国安将所有涉案人员抓捕。



云南党校教师子肃

多方报导指，肃某名叫子肃，现年68岁，曾任云南省委党校经济学教师。由于在课堂上抨击中共和政府，2014年被迫提前退休。之后他因呼吁中共中央在党内实行民主选举，2019年4月被当局以“煽动颠覆国家政权罪”判刑4年。

此前中共官媒称，肃某要在云南昆明袭击派出所。有推特网民发文嘲讽，一名云南高校员工在微信群招募敢死队，策划攻打昆明派出所。真要攻打也得打省政府吧，派出所算什么？

资深评论人蔡慎坤8月17日发推文说，国安部此时把一起2016年子虚乌有的旧案重新翻出来炒冷饭，无非是在舆论上制造紧张气氛，转移人们对经济陷入萧条的担忧情绪，试图以树敌方式转移民间对人为泄洪导致巨大灾难的注意力。

前中国公安大学讲师、美国执业律师高光俊在新唐人《菁英论坛》节目中表示，现在中国的局势非常不稳定，反对共产党的这种势力在中国有很大的市场，还有人想要推翻共产党。

高光俊说，根据各种民意统计，美国将近八成的人厌恶共产党，日本、台湾、韩国、欧洲都高达90%的人厌恶共产党。而中国国内就像一座火山一样，各种反共的潜在势力都在里面。

那为什么现在中共到处去抓特务呢？前中共常委尉健行秘书王友群博士表示，中共正面临全面崩溃的“百年未有之变局”，举目四顾，满眼都是敌人。中共搞的所谓“全民抓间谍”，只会恶化社会生态，激化各类矛盾，成为加速中共走向灭亡的一场闹剧。